

“东突”头目被美军无人机击毙 曾威胁袭击全球中国目标

据环球网消息 综合路透社和德新社消息,巴基斯坦情报机构和塔利班官员3月1日证实,一名和“基地”组织有关系的“东突”组织头目在巴基斯坦被美军无人机发射的导弹击中身亡。

报道说,这名被打死的“疆独”组织头目名叫阿卜杜勒·哈克·蒂尔基斯坦尼,是“东突”组织“突厥斯坦伊斯兰党”头目。2月15日,美

国中央情报局(CIA)操纵的无人机在巴基斯坦北瓦济里斯坦地区发动袭击,击中一辆汽车,打死蒂尔基斯坦尼及其2名同党。

巴基斯坦一名匿名情报官员说:“目前已经通过当地消息源证实,阿卜杜勒·哈克·蒂尔基斯坦尼已经被打死。”一名塔利班官员也表示,蒂尔基斯坦尼已经在美军导弹袭击中死亡。

报道说,蒂尔基斯坦尼2003年10月成为“突厥斯坦伊斯兰党”头目,美国财政部2009年4月将其列为全球恐怖分子。

2008年,“突厥斯坦伊斯兰党”曾发短片,威胁破坏北京奥运会,向主办及协办北京奥运会的7个城市发动恐怖威胁。该组织还声称2008年5月云南、上海和温州的几起公交车爆炸案都是其所

为。

2009年8月,“突厥斯坦伊斯兰党”再次发表威胁中国的录像,蒂尔基斯坦尼在录像中称,将在全世界范围内对代表中国利益的目标发动恐怖袭击。

近几个月来,美国加强了对巴基斯坦7个部落地区的空中行动,击毙了数十名“基地”组织和塔利班组织人员。

联合国反恐高官称 “东突”势力威胁中国及周边地区

据东方网消息 联合国反恐领域高级官员巴雷特近日说,“中国是恐怖主义活动的受害者”,“东突”势力对中国及其周边地区构成威胁”。

他指出,“东突”势力与“基地”组织及其附属机构的关系非常密切,“他们在一起训练,在一起行动”。因此,“根据安理会的有

关决议,安理会不仅要对其‘基地’组织和塔利班实施制裁,而且要对与其有组织的组织实施制裁,‘东突’势力属于与‘基地’组织有组织的组织的一类”。

安理会制裁“基地”组织和塔利班委员会已在2002年9月11日正式将“东突”列入安理会颁布的恐怖主义组织和个人名单。

相关链接

“东突”势力

“东突”是个笼统的概念,并不是某一组织的名称。“东突”分子的组织在境外大大小小有50多个。小的组织一般组织集会,或者在新疆制造一些暴力事件。大的组织在欧洲开展活动,比如开会要求新疆独立,或者搞恐怖活动等。

“9·11”恐怖袭击之后,“东突”恐怖势力被边缘化,而另一些“东突”分裂组织,比如世维会,为了避免站在国际反恐的对立面,则改换策略,打起了“人权、宗教自由和民族自决”的幌子。

(据新华网)

图说天下



俄将制裁伊朗

3月1日,在法国首都巴黎爱丽舍宫,到访的俄罗斯总统梅德韦杰夫与法国总统萨科齐出席记者招待会。梅德韦杰夫当天说,在国际社会通过谈判途径争取伊朗放弃其核计划不奏效的情况下,俄罗斯准备对伊朗实施制裁。



波黑前领导人被捕

据英国媒体3月1日报道,应塞尔维亚政府的请求,英国警方当天在伦敦希思罗机场逮捕了正欲离开的波黑前总统加尼奇。这是1993年12月23日在萨拉热窝拍摄的加尼奇的照片。



以欢庆普林节

3月1日,在以色列中部小镇霍隆,两名男子装扮成小丑参加普林节游行。当日是犹太教传统节日普林节。在普林节期间,犹太人身着夸张的服饰、戴着面具参加狂欢游行,因此普林节又被称为以色列的狂欢节。霍隆镇每年都会举行以色列规模最大的普林节狂欢游行。

意大利外籍移民 罢工游行

3月1日,在意大利首都罗马,人们举着海报参加外籍移民举行的罢工游行。

意大利多个城市的外籍移民当日举行罢工游行,以此促使意大利全国意识到450万外籍移民的存在,并正视移民对当地社会、经济发展的意义。



(新华社/法新)

伊拉克总理发枪换选票

给一些部落领导人免费提供枪支和现金以换取他们的支持

据新华网消息 据英国《卫报》3月1日报道,伊拉克将于3月7日举行议会选举,随着日期的临近,选战的气氛也日益紧张起来。日前伊拉克国家情报局前发言人大胆揭露,总理马利基为了赢得选举,曾给一些部落领导人免费提供枪和现金,以换取这些部落对他的支持。

萨阿德·阿鲁斯此前一直担任

伊拉克国家情报局发言人,直到两年前调任到另外一个部门。据他透露,2008年底,情报部门计划向塞尔维亚订购8000支枪,但是马利基在最后一分钟否定了这个计划,转而订购1万支手枪,因为他计划用这些枪为自己及其政党选举做宣传。日前,马利基向南方支持者发枪的照片被曝光。

伊拉克议会廉政署主席赛义

德证实,这些枪都被交与了部落领导人。赛义德说:“马利基给了迪瓦尼耶省和其他省许多部落领导人至少数百支枪,这些枪都是美国制造的,于2009年中期运抵伊拉克。这是购买选票的廉价方式,萨达姆曾使用过同样的手段。”廉政署已经要求核查马利基的开支。

迪瓦尼耶省政务会成员阿里也证实,总理曾于上周到访,并将

装有手枪和900美元现金的信封交给当地部落领导人。

对于发枪贿选的说法,马利基予以否认。伊拉克政府发言人达布巴格赫坚决否认阿鲁斯的指控,他说:“这些已经送给部落领导人的礼物,是奖励他们对国家安全作出的杰出贡献,与选举没有任何关联,任何与选举联系起来的暗示都是错误的。”

丰田美国再曝“油管门”

新华社3月2日电 日本丰田汽车公司3月1日说,公司将为在美国市场销售的多种车型共计大约93.4万辆车免费更换一条输油软管,原因是油管存在漏油风险。

丰田公司在发送给美国一些汽车经销商的一份文件中说,一些6缸车型的发动机橡胶输油管

可能会出现小洞,致使漏油。如果未能及时修理,可能会损伤发动机。

路透社援引得到的文件报道,具体涉及车型包括2007年至2010年款“凯美瑞”、2005年至2009年款“亚洲龙”、2006年至2009年款Rav4以及“雷克萨斯”2007

年至2008年款ES350和2007年至2009年款RX350。

丰田公司发言人布莱恩·莱昂斯证实,公司依据一项“有限服务活动”给美国一些经销商发去文件。他说,不确定公司何时开始注意到这一问题,但眼下已调整生产,正在组装线上的车辆没

有问题。

莱昂斯强调,输油软管缺陷并非安全问题,公司不会召回涉及车辆。

车主可能于本月早些时候开始获得邮件通知,可前往经销商处免费修理。这一活动将持续至2013年3月31日。



韩子弹头火车亮相

韩国铁路部门3月2日发布的照片显示,韩国国产子弹头火车在首尔一个火车站首次亮相。

韩国政府2006年制订计划建造时速高达400公里的新一代子弹头列车,以满足不断增长的列车客运需求。